

# Определился победитель Лиги КВН СФУ

4 мая 2012 года на отчётном концерте КВНщиков стало известно имя чемпиона четвёртого сезона Лиги КВН СФУ — это команда «**Тимон и Пумба**» (ИИФиРЭ, ИКИТ).

В актовом зале Центра студенческой культуры в очередной раз не было свободного места, более того, люди сидели и стояли в проходах. Не удивительно, ведь уже традиционно в начале мая состоялся финал Лиги КВН СФУ. Отчётный концерт КВНщиков (а они отчитываются именно финалом) прошёл задорно и местами даже смешно, как и положено этому виду творчества.

Но главное, что стало известно имя чемпиона четвёртого сезона Лиги КВН СФУ. Итак, общий итог игры:

1. «Тимон и Пумба» (ИИФиРЭ, ИКИТ),
2. «Минтай» (ИППС),
3. «Разрешите припарковаться» (ИЦМиМ, ИГДГиГ).

Теперь КВНщики и остальные артисты Центра студенческой культуры с нетерпением ждут 24 мая, когда состоится Большой отчётный концерт в Красноярском музыкальном театре!

*Центр студенческой культуры СФУ, 5 мая 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10284>